

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 243-81-63

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ
КАРАГАНДА

г. Абай, Каз. ССР

1 2 ФЕВ 1976

СЕГОДНЯ И ЕЖЕДНЕВНО

● Коллектив Карагандинского русского драматического театра имени К. С. Станиславского обсудил итоги конкурса среди актеров и принял новые социалистические обязательства.

Выходя на сцену, актер несет зрителю новые интересные мысли своего героя, раскрывает его жизненную позицию, психологию его поступков, учит ненавидеть ложь и фальшь, творить добро. В сложной и благородной работе драматического актера не обойтись без повседневного творческого поиска. Именно об этом, как о главной задаче коллектива театра, шла речь на собрании. Быть в переднем крае коммунистического воспитания трудящихся — это значит постоянно совершенствовать свое мастерство,

перенимать накопленный опыт,

Несколько десятков лет выхдят на сцену заслуженные артисты Казахской ССР Т. Ф. Зеленин, Д. А. Белов, артисты Т. Н. Козлова, А. П. Зимарева, Н. В. Пастревич. Их нелегкий труд отмечен правительственной наградой — медалью, которой удостоены в нашей стране ветераны труда.

Среди награжденных и тех, кого не видит зритель, почетные труженики театра — сторожа С. А. Кром, М. И. Буланова, М. А. Зеленская, уборщица Н. И. Калянова, контролер М. Э. Гейнц.

На собрании были подведены итоги конкурса среди актеров театра на лучшую роль года. Победителями стали А. П. Зимарева, Д. А. Белов, молодые артисты Вячеслав Леонов и Анатолий Мищенко.

Первым среди технических служб справился со своими обязательствами коллектив автотранспортного цеха.

В новые социалистические обязательства работников театра вошли мероприятия, выполнение которых обеспечит дальнейшее повышение роли театра в идейно-политическом, нравственном и эстетическом воспитании трудящихся области.

Н. СОЛДАТОВА